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2. En el mapa siguiente se representa el crecimiento real de la población en España entre 

1981 y 2008, por provincias. Analícelo y responda a las siguientes preguntas: 

 

a) ¿Qué provincias crecen más del 35%? (Hasta 1 punto). 

b) ¿Qué provincias pierden más del 10% de su población? (Hasta 1,5 puntos). 

c) Explique las posibles causas del crecimiento en las provincias en las que este es 

mayor del 10%. 

(Hasta 1,5 puntos). 

(Valoración: hasta 4 puntos) 

3. Caracteres generales del relieve español 

(Tema libre, para cuyo desarrollo se sugiere realizar un esquema previo) 

(Valoración: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 


